

Berichtigungen.

Seite	Zeile	12	von unten	lies	recht z.
"	138	"	15	" oben	" Stetin, Pommern.
"	139	"	16	" "	" Kuntlichen.
"	140	"	8	" "	" Stachirs (Eustachius).
"	140	"	3	" unten	" Heinz.
"	141	"	2	" oben	" Hüfenbach.
"	141	"	7	" "	" Triesborff.
"	141	"	17	" "	" Matern.
"	141	"	20	" "	" Korer.
"	142	"	4	" "	" Uttenreut.
"	142	"	7	" "	" Feuerlein.
"	142	"	16	" "	" Kauenbuch.
"	142	"	18	" unten	" Langßdorf.
"	142	"	15	" "	" Fayrung.
"	142	"	12	" "	" Miltig.
"	142	"	10	" oben	" Mayland.
"	143	"	18	" unten	" Erichingen.
"	144	"	9	" oben	" Kledorf.
"	144	"	12	" unten	" Weilting.
